

## 自治区党委常委(扩大)会议传达学习习近平总书记关于王继才同志先进事迹的重要指示精神,研究旅游产业发展工作

# 认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神 凝聚起为实现总目标不懈奋斗的强大力量

### 陈全国主持会议

9日下午,自治区党委召开常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记关于王继才同志先进事迹的重要指示精神,研究全区旅游产业发展工作。自治区党委书记陈全国主持会议。

会议指出,习近平总书记关于王继才同志先进事迹的重要指示精神,充分肯定了王继才同志的爱国奉献精神,充分体现了习近平总书记对王继才同志家人及无数像王继才同志一样长期在艰苦岗位甘于奉献的同志的亲切关怀,发出了向王继才同志学习、努力成为新时代奋斗者的号召。全区各级各部门和广大党员干部要认真学习贯彻习近平总书记的重要指示精神,爱国奉

献、无怨无悔,为实现社会稳定和长治久安总目标不懈奋斗。贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,就要学习王继才同志信念坚定、对党忠诚的政治品格,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导;贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,就要学习王继才同志爱岗敬业、鞠躬尽瘁的高尚情操,矢志不渝为党和人民的事业而奋斗;贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,就要学习王继才同志默默坚守、不求回报的奉献精神,把为党尽责、为民奉献作为永恒的价值追求;

贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,就要学习王继才同志生命不息、奋斗不止的牺牲精神,以身许党许国、报党报国,为实现社会稳定和长治久安总目标鞠躬尽瘁、死而后已。

会议听取了全区旅游产业发展情况汇报。会议指出,加快发展旅游业有利于贯彻新发展理念、推动高质量发展,有利于深化供给侧结构性改革、构建现代化产业体系,有利于释放稳定红利、增加各族群众收入,有利于把自然优势转化为发展优势、培育新的经济增长点。全区各级各部门要充分认识加快发展旅游业的重大意义,突出重点、创新思路,科学规划、狠抓落实,

努力把旅游业打造成支柱产业。要搞好宣传推介,统筹疆内疆外、网上网下、传统新兴各种媒体,多渠道、多形式加大宣传推介力度,打造“新疆是个好地方”品牌。要突破交通瓶颈,着力推进民航、公路、铁路等基础设施建设,构筑方便快捷的旅游立体交通体系。要加强科学管理,围绕吃、住、行、游、购、乐各个环节,规范标准,加强监管,开展综合执法,强化行业自律。要提供优质服务,细化服务措施,推进服务标准化建设,提升公共服务水平,让广大游客来得高兴、游得开心、走得留恋。要加强诚信建设,积极开展旅游从业人员教育培训,推进旅游诚信体系建设,

对严重失信行为加大惩戒力度,推动旅游产业健康发展。要延伸产业链条,以旅游业为龙头,积极向上下游延伸、向横向拓展,建立融合发展机制,形成高质量发展的产业集群。要加强组织领导,各级党委和政府要高度重视发展旅游业,分管领导要专管专抓,各相关部门要密切配合、齐抓共管,充分激发市场主体活力,凝聚起推动旅游业加快发展的强大合力。

会议还研究了其他事项。  
雪克来提·扎克尔、肖开提·依明、努尔兰·阿不都满金、朱海仑、李鹏新、徐海荣、田文、沙尔合提·阿汗、杨鑫、张春林等出席会议。(据《新疆日报》)

## 市十四届人大常委会举行第十五次会议

本报讯(记者 朱芸)8月9日,市十四届人大常委会举行第15次会议。

市委书记、市人大常委会主任赵文泉主持会议。

27名市人大常委会组成人员出席会议。

会议表决通过了相关人事任免事项。新任命的国家公职人员

取得任命书后,集体面对国旗向宪法宣誓。

会议还对7月18日至20日召开的自治区人大系统党的建设工作会议、自治区各级人大常委会负责人培训班、自治区人大工作经验交流座谈会的会议精神进行了传达。

会议强调,我市领导干部要

不断加强责任意识和担当意识,致力于为国家富强、民族振兴、社会和谐、人民幸福做好服务。要真正把立党为公、执政为民的要求,具体深入地落实到各项实际工作中去。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实以习近平同志为核心的党中央治疆方略、特别

是社会稳定和长治久安总目标,贯彻落实自治区党委安排部署,坚定不移坚持党对人大工作的全面领导,不断提高我市人大系统党的建设质量和水平。

市委副书记、市长王刚及市政府、市监察委员会、市中级人民法院、市人民检察院等相关负责人列席会议。

### 自治区在我市举办巡回培训班

## 培训体育指导员

本报讯(记者 王雯婧)8月1日至5日,2018年自治区社会体育指导员巡回培训教学活动暨克拉玛依区三级社会体育指导员培训班活动在市文化馆成功举办。

据了解,本次活动旨在深入贯彻落实《自治区全民健身实施计划(2016-2020年)》,建设高素质的社会体育指导员队伍,使其在全民健身事业中充分发挥作用。同时,活动将以“面向基层、服务大众、以用为本、创新发展”的社会体育指导员培训为方针,切实提升基层二、三级社会体育指导员技能指导水平和数量,为基层提供科学健身指导。

根据自治区相关要求,今年5月至11月期间,每个地(州、市)、县(市、区)在本地选定一站开展培训活动。每个站所可以在健身气功、太极拳、啦啦操等多个项目中,选择1至2个适合当地、经常开展、普及率高的全民健身项目作为培训项目。

在我市开展的培训活动以健身气功项目为主,由健身气功国家级社会体育指导员进行指导教学,设有社会体育指导员理论学习、导引养生功十二法教学、民运会健身气功项目辅导、八段锦教学等课程。

该活动由自治区体育局、自治区健身气功协会主办,市文体局承办,克拉玛依健身气功协会和克拉玛依太极拳协会协办,来自我市的190余名离退休职工参加了活动。

“活动办得特别好,让我们有机会和优秀的老师进行深层次的学习,开阔了我们的视野,还给我们带来了健康和快乐。”活动参与者程凤英说。

## 市人大常委会检查“去极端化”实施情况

本报讯(通讯员 李明)8月3日至9日,针对《新疆维吾尔自治区去极端化条例》(以下简称《条例》)的贯彻实施情况,市人大常委会对市国资委、市文体局和各区人民政府相关执法部门进行了执法检查。

《条例》于2017年3月29日通过,4月1日起施行。为切实了

解这部法规实施一年多以来我市各有关部门贯彻实施情况,全面掌握重点领域、重点地区、重点人群和关键环节的“去极端化”工作,今年3月,市人大常委会制定了关于开展《条例》执法检查的总体部署和安排,计划4月至10月先后对我市市场监督管理、教育、

文化体育、国资等系统贯彻实施《条例》情况分阶段、分行业进行全面检查,确保《条例》在我市全面有效贯彻实施。

8月3日,执法检查组听取了市国资委、市文体局有关贯彻实施《条例》情况的工作汇报。与会人员围绕“去极端化”工作进行了

深入讨论,共同分析研究工作中存在的问题和今后工作措施。

检查组强调,各部门要围绕维护社会稳定和长治久安的总目标,认真履行各项工作职能,建立健全各项工作机制,细化工作措施,明确工作责任,切实深入推进我市“去极端化”工作。

### 克拉玛依市第十四届人民代表大会常务委员会关于接受王军辞去市人民政府副市长职务请求的决定

2018年8月9日克拉玛依市第十四届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过

王军因工作岗位变动,向克拉玛依市人大常委会提交了辞去市人民政府副市长职务的申请。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《克拉玛依市人民代表大会常务委员会人事任免暂行办法》的有关规定,克拉玛依市第十四届人民代表大会常务委员会第十五次会议决定:接受王军辞去克拉玛依市人民政府副市长职务,报市十四届人民代表大会第四次会议备案。

### 克拉玛依市人民代表大会常务委员会关于任命彭守创为克拉玛依市副市长的决定

2018年8月9日克拉玛依市第十四届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过

克拉玛依市第十四届人民代表大会常务委员会第十五次会议决定,任命彭守创为克拉玛依市人民政府副市长,并报克拉玛依市第十四届人民代表大会第四次会议备案。

### 克拉玛依市人民代表大会常务委员会关于任命钱志福为克拉玛依市副市长的决定

2018年8月9日克拉玛依市第十四届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过

克拉玛依市第十四届人民代表大会常务委员会第十五次会议决定,任命钱志福为克拉玛依市人民政府副市长,并报克拉玛依市第十四届人民代表大会第四次会议备案。

**本报订热线**  
**6882289**